

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD

549 *Corrección de errores de la Resolución de 20 de diciembre de 2024, del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, por la que se nombra personal estatutario fijo en la categoría de Técnico/a Medio Sanitario en Cuidados Auxiliares de Enfermería.*

Advertido error en la Resolución de 20 de diciembre de 2024, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 5 de 6 de enero de 2025, del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, por la que se nombra personal estatutario fijo en la categoría de Técnico/a Medio Sanitario en Cuidados Auxiliares de Enfermería, procede su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice:

«ANEXO

DNI	Apellidos y nombre	Destino Adjudicado	CIAS	Localidad
***7934**	HAYAD CHAID, RACHIDA.	HOSPITAL UNIVERSITARIO.	***	CEUTA.»

Debe decir:

«ANEXO

DNI	Apellidos y nombre	Destino Adjudicado	CIAS	Localidad
***7934**	HAYAD CHAIB, RACHIDA.	HOSPITAL UNIVERSITARIO.	***	CEUTA.»